

Шкѣствѣкамз: Апѣло дѣма: Восхищени вѣдемз на облацѣхз въ срѣтеніе Гдѣне на воздѣск (а солѣннаомз гл. д.)

Стіи те оубѣш каквѣ то въ тѣла живѣтъ не прилагатсе камз землѣ та, такѣ и тогѣ далѣче ѿ землѣ та, ще вѣдатз ѣднѣ погоре ѿ дрѣги те спорѣдз достѣинство то, всѣчки те ѿ дѣсна та странѣ при Хрѣта на облацы: а грѣшни те каквѣ то въ тѣла живѣтъ прилѣпѣхасе при землѣ та, такѣ и тогѣ на землѣ та ще стоѣтъ всѣчки те ѿ лѣва та странѣ на страшнаго сѣдѣи.

Второ: Има да се ѣви на страшный сѣдз знаменіе Сына челоувѣческаго, сирѣчь стѣи крѣстз*), а тогѣ зарадѣ три винѣ.

Перва: За оутѣшеніе на ѣныа цо се кланатз Хрѣтѣ распѣтомѣ, и на ѣныа цо се съ него сраспѣнатз въ сегѣшнѣи а вѣкз, и цо нѣсатз свѣи а крѣстз слѣдз Хрѣта съ многѣ терпѣніе,

Втора: За посрамленіе на нечестѣвы те, кой то сегѣ всѣчко напрекѣ прѣватз, а найвѣчь за ѣбличеніе на Іудѣе те, кой то распѣха на крѣстз а Гдѣ славы.

Трѣта: Да вѣде на всѣчки ѣкш, зацѣ съ крѣстз а си Хрѣтѣсъ придѣвы сѣдѣйска та власть.

Трѣто: Книги ще се ѿвѣратз: сирѣчь, ще се ѣзавѣтъ на всѣкаго дѣланѣ та, и свѣсти те, кой то са сегѣ катѣ книги затворѣнны, тогѣ ще се ѿвѣратз, и на всѣчки ще се ѣзавѣтъ, спорѣдз толкованіе то на стѣаго Андреѣ.

Дрѣги дѣматз, книга та да ѣ Бѣжѣи та пѣматѣ на незабѣнны те (незаборѣкны) дѣла челоувѣчески.

Четверто: Самз Хрѣтѣсъ сѣдѣлѣ полномѣщенз ще вѣде. Іѣаннз главѣ ѣ. Оцз не сѣдитз никомѣже: но сѣдз вѣсь дѣсть сынови, и ѣвласть дѣсть ѣмѣ и сѣдз творѣти, ѣкш сынз челоувѣчь ѣсть.

Ще речѣшз: Прѣчѣе щѣ ли да се раздѣли сынз ѿ Оцѣ и Дѣха стѣаго;

Шкѣствѣкамз: Никакз: зацѣ трѣица стѣа вѣрѣваме, да ѣ нераздѣлна. Тѣмже и на сѣдѣ всѣчки те трѣи лица Божѣственни вѣрѣваме, и ѣспѣкѣдѣваме да са, зарадѣ нераздѣлностьѣ и ѣдиносѣшество то.

А тогѣ ѿ писанѣи та се оубѣрѣва четѣ оу Данѣила прѣрѣбка главѣ (ѣ. д. г.)

Бѣтхѣи дѣнми сѣде на прѣстѣлѣ (Іѣан. ѣі.)

Дѣхз стѣи ѣбличѣтъ мѣрз ѿ грѣскѣ.

Ще речѣшз: Оцз не щѣ да сѣди никомѣ, каквѣ то самз Хрѣтѣсъ дѣма.

Шкѣствѣкамз: Не щѣ да сѣди никомѣ самз си раздѣлнѣ, и съ внимѣтелнѣ гласз, но со сына, комѣ то всѣкѣи а сѣдз дѣде.

Ще речѣшз: За цѣ самѣ ѣдномѣ сынѣ сѣдѣ се восписѣва, катѣ всѣчки те трѣи лица на сѣдѣ има да вѣдатз;

*) Зрѣ странѣ 109.